



Житель Репьевского района предстал перед судом за совершение ряда преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя села Репьевка Репьевского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ч.2 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием установлено, в сентябре 2018 года на берегу реки Потудань села Репьевка компания местных жителей распивала спиртные напитки. Один из них включил музыку на своем смартфоне. 30-летний мужчина, желая завладеть данным телефоном, стал предъявлять претензии хозяину, сообщая, что последний якобы наступил на его сотовый, повредив телефон, за это должен отдать ему свой смартфон. Знакомый пояснил, что претензии необоснованны, и передать свой телефон отказался. Тогда обвиняемый подверг его избиению и открыто похитил у него гаджет, скрывшись с места происшествия. Потерпевший сообщил о совершенном преступлении в правоохранительные органы.

Полицейские, обнаружив мужчину на улице, предложили ему проехать в отдел полиции для дачи объяснения по факту хищения мобильного телефона. Обвиняемый, не желая быть привлеченным к уголовной ответственности, попытался скрыться, применив насилие к стражу порядка.

Также в ходе следствия установлено, что обвиняемый мошенническим путем завладел мобильным телефоном ранее незнакомого мужчины, с которым распивал спиртное в общей компании.

На предварительном следствии обвиняемый, ранее судимый за имущественные преступления и незаконный оборот наркотиков, вину не признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, позволившая изобличить местного жителя в совершении данных преступлений, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Острогожского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Александр Потлов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1328175>